




Estuches Regalo

Nuestros detalles con vino en las diversas ocasiones:

- marketing                       - consumo interno
- promociones - patrocinios
- regalos - aniversarios

- comuniones            bodas   - bautizos

- restauración

Las impresiones de las botellas se realizan en la etiqueta frontal, incluyendo contra etiqueta del consejo regulador
correspondiente desde 1 botella

Le damos la posibilidad de diseñar una etiqueta completa exclusiva con el logo de su empresa, unidades mínimas 120.

Los estuches se personalizan igual que las botellas.

Diferentes formatos de botellas.

D.O.C. Rioja D.O. Madrid D.O. Ribera del Duero



D.O.C.

V005 3 meses barrica · 

V005/B Blanco · Heredad de Bienzoval

V006 Crianza  Solar de Becquer

V004 Reserva  Solar de Becquer

V003 Vinsacro  · vino de Autor ·

V020 Crianza  · MAGNUM ·   1500 ml

V021 Reserva  · MAGNUM ·   1500 ml

Heredad de Bienzoval
75 cl. 

RIOJA Tempranillo · Garnacha · Viura

BODEGAS ESCUDERO - CALAHORRA

BODEGAS LAR DE PAULA - LAGUARDIA

V008 Puerta Cerrada  75 cl.

V016 Blanco Puerta Cerrada

V030 Crianza Puerta de Alcalá

V018 Tinto · Botella Pequeña ·

75 cl.

37,5 cl.

MADRID Tempranillo · Garnacha · Malvar · Airén

BODEGAS JEROMIN - VILLAREJO DE SALVANES

BODEGAS FIGUEROA - COLMENAR DE OREJA

D.O.

V019          Roble · 5 meses barrica ·  Sacrus

RIBERA DEL DUERO Tempranillo

BODEGAS CASADO ALVIDES - VILLALBA DE DUERO

D.O.

13



V031 Tinto · Botella Pequeña Canforrales Mínimo  24 bot.

V032 Tinto · Botella Pequeña Canforrales Mínimo  24 bot.
18,7 cl.

37,5 cl.

BODEGAS CAMPOS REALES - EL PROVENCIO (Cuenca)

LA MANCHA Tempranillo

V022 Wint&Lila London Dry Gin 

Premium 1831
con flor de azahar de Sevilla

V022/05

C002 Brut Nature · B.E.A.

C001 Semi-Seco ·  B.E.A.

C003 Semi Seco ·Mini Nevada· Botella Pequeña Benjamín 
Mínimo  24 bot.

75 cl.

20 cl.

CAVA

PETIT CASTELBLANCH - SANT SADURNÍ D’ANOIA

Viura · Sarel-lo · Parellada

BODEGAS ESCUDERO - GRAVALOS - LA RIOJA
40% vol · 70 cl.

diseño completo
etiqueta

a partir de 120 botellas

ED
NOV AD

40% vol · 70 cl.

D.O.



CONCON DENOMINACIÓN DE ORIGENDENOMINACIÓN DE ORIGEN
VINO PERSONALIZADO elige tu vino

A todos nos gusta recibir de regalo, una caja de bombones, un ramo de flores, 

Regalo que sabemos que ha sido cuidadosamente elegido para nosotros,  y 
hacen de este presente algo inolvidable.

Un regalo personalizado es realmente algo especial...

un buen vino... 

que lleva grabado nuestro  nombre un mensaje
especialmente dedicado

Imprimimos ideas · frases · anagramas · imágenes

Elija las 

               de nuestro

mejores
presentaciones



ESTUCHE 3 PROTOCOL

Ref. E003 para 3 botellas

estuche madera con tapa corredera y asa 30 x 35 x 11 cm i l as
no nc uyen botell

ESTUCHE 3 GRAN SELECCIÓN

Ref. E029/02 para 3 botellas
estuche cartón con ventana y asa 29 x 33 x 9 cm

ESTUCHE 2 PREMIUM

Ref. E028/02 para 2 botellas

estuche cartón con ventana y asa
21 x 33 x 9 cm

estuche cartón negro luxury  con asa
(75 cl.) 29 x 10 x 35 cm

ESTUCHE 3 NEGRO LUXURY

Ref. E029 v/c para 3 botellas

ESTUCHE 2 NEGRO LUXURY

Ref. E028 v/c para 2 botellas

estuche cartón negro luxury  con asa
(75 cl.) 19,5 x 10 x 35 cm

pers nal zación estuch so i e

ESTUCHE 1 NEGRO LUXURY

Ref. E027 v/c para 1 botella

ESTUCHE MAGNUM1 NEGRO

Ref. E036 para 1 botella MAGNUM

estuche cartón negro luxury
(75 cl.) 9,5 x 9,5 x 34,3 cm

Estuche cartón negro luxury 43 x 11 x 11 cm
16
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ESTUCHE 2 PROTOCOL SIBARIST

Ref. K622 M para 2 botellas 
Estuche madera, tapa corredera y asa: 30 x 35 x 11 cm

identificadores copas griego 12 colores surtidos
oxigenador medium vino, aromas oxidativos

Manual del vino y su cata

ESTUCHE PROTOCOL TABERNARIA

Ref. K613 M para 1 · 2 o 3 botellas
estuche madera, tapa corredera y asa: 30 x 35 x 11 cm

sacacorchos, tapón cónico, termometro, recogegotas
vertedor con tapón y cortacápsulas
Manual del vino y su cata

ESTUCHE 2 PROTOCOL CONSULTING

Ref. K621 M para 2 botellas 
Estuche madera, tapa corredera y asa: 30 x 35 x 11 cm

sacacorchos láminas para vinos reservas
micro oxigenador basic vino
Manual del vino y su cata

no incluyen botellas



ESTUCHE PROTOCOL GRECO 

Ref. K315 M

catavinos homologado
cortacapsulas
recogegotas
termómetro
clasificadores botellas
sacacorchos 2 impulsos sumiller
sacacorchos cava

Manual el vino y su cata

estuche madera con tapa corredera y asa 30 x 35 x 11 cm

para 1 bot 

ESTUCHE PROTOCOL MEDICINE

Ref.  K623 M

juego 18 aromas básicos del vino
aroma enológico estabilizado pra catas olfativas, soporte gelatina blanda,
cápsula topacio 7 ml, peso total lleno 15 gr.
Fresa, Piña, Linchi, Pomelo, Violeta, Plátano, Manzana, Mora
Mantequilla, Cuero, Almendra, Nuez, Vainilla, Chocolate, Café
Miel, Trufa, Humo
Antifac para cata cieta

Manual el vino y su cata

para 1 bot 
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ESTUCHE PROTOCOL SISTEM
Ref. K318 M estuche madera para 3 bot 

ESTUCHE PROTOCOL CHISPA
Ref.  K624 M

ESTUCHE PROTOCOL ONE LINE
Ref. K625 M

juego 2 láminas vertedoras vino Drop Stop
Manual el vino y su cata

juego 12 lidentificadores copas
Manual el vino y su cata

curso On Line de Vino
Diploma personalizado

Ref. K318 A estuche cartón

estuche madera para 3 bot 

Ref. K624 A estuche cartón

estuche madera

Ref. K625 A estuche cartón para 3 bot.
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ESTUCHE PROTOCOL FUNDACIÓN
Ref.  K626 M

libro 43 bromas sobre el vino
identificadores copas eva 6 u. colores surtidos

Manual el vino y su cata

Estuche con tapa corredera y asa: 30 x 35 x 11 cm

para 1 bot 

ESTUCHE PROTOCOL  VISUAL

Ref.  627/24 estuche madera

2 copas cristal schott swizel 65 cl.
sacacorchos 2 impulsos sumiller
recogegotas
tapón cónico madera

Manual el vino y su cata

ESTUCHE PROTOCOL MISTER

Ref.  K628 M

Sacacorchos 2 impulsos sumiller
recogegotas
tapón cónico madera

Manual el vino y su cata

estuche madera con tapa corredera y asa: 30 x 35 x 11 cm

para 2 bot 

Ref. K626 A estuche cartón
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ESTUCHE GRAN SELECCIÓN ROYAL

Ref. K310 A para 1 bot 

ESTUCHE PROTOCOL SCULPTURE

Ref. K307 M para 2 bot

Tabla de equilibro para botella
Cortacápsulas
Insignia uva
Termómetro uva
Sacacorchos vino

Manual el vino y su cata

tapa corredera con asa
35 x 30 x 11,5 cm

ESTUCHE PROTOCOL TIBER

Ref. K618 M para 1 bot

Decanter Fantasía cristal con Sujetacorchos 

Manual el vino y su cata

2 Copas cristal dehesa capacidad 53 cl.

Manual el vino y su cata

Ref. K310 M para 1 bot 

MADERA



nuestros cursos

ESTUCHE PREMIUM FIRSTCLASS

Ref. K612 A
para 1 bot 

Ref. K610 A
para 1 bot 

Cur os
GIN

2 h.
TONIC

Cur os
APRENDE

2 h.
VINOS

Único incentivo de formación creado por una Sala de Cata oficial con programas garantizados
INCENTIVO
regalo formación del vino

Producto exclusivo de

SALA
DE

CATA

micro oxigenador
sacacorchos vino
tapón madera cónico 
recogegotas
vertedor con tapón
cortacápsulas

estuche cartón con asa 29 x 29 x 5,5 alto cm

Ref. 698/33

ESTUCHE GOURMET FAMILITUR
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ESTUCHE PREMIUM TOYS

Ref. K327 A

Recogegotas
Vertedor con tapón
Sacacorchos 2 impulsos sumiller

Manual el vino y su cata

Estuche con ventana y asa: 21 x 33 x 9 cm

para 1 bot 

Ref. 063/33 estuche cartón

SET VINO Y CAVA SUMILLER

catavinos homologado
cortacápsulas
recogegotas
termómetro
clasificadores botellas
sacacorchos cava
sacacorchos 2 impulsos sumiller

Estuche cartón con ventana y asa: 21 x 33 x 9 cm



ESTUCHE PREMIUM DAYTONA

Ref. K302 A

Sacacorchos 2 impulsos 1 palanca
Termómetro uva
Manual el vino y su cata

Estuche cartón con ventana y asa: 21 x 33 x 9 cm

para 1 bot 

Ref. K322 A para 2 bot 

Estuche cartón con ventana y asa: 29 x 33 x 9 cm

ESTUCHE GRAN SELECCIÓN DAYTONA
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Ref. K321 A para 2 bot 

Estuche cartón con ventana y asa: 29 x 33 x 9 cm

ESTUCHE PREMIUM SWATCH

Ref. K300 A para 1 bot 

Cortacápsulas · Vertedor caño
Manual el vino y su cata

Estuche cartón con ventana y asa: 21 x 33 x 9 cm
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ESTUCHE PREMIUM ORIENTE

Ref. K616 A para 1 bot 

Sacacorchos 2 impulsos sumiller
Recogegotas
Manual el vino y su cata

Estuche cartón con ventana y asa: 21 x 33 x 9 cm

ESTUCHE GRAN SELECCIÓN DOMÉNICO

Ref. K325 A

Sacacorchos 2 impulsos sumiller
Cortacápsulas
Manual el vino y su cata
Estuche cartón con ventana y asa: 29 x 33 x 9 cm

para 2 bot 

Ref. K301 Apara 1 bot 

Estuche cartón con ventana y asa: 21 x 33 x 9 cm

ESTUCHE PREMIUM DOMÉNICO

2 copas vino
decantador popy wine con sujetacorchos
2 láminas vertedoras drop stop
6 identificadores copas colores

Medida estuche: 
Estuche cartón con asa

37 x 31 x 10 cm

Ref. 699/33 estuche cartón

SET DECANTACIÓN COSECHA
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ESTUCHE GRAN SELECCIÓN  DIAMANTE

copas cava 2 u.
Manual el vino y su cata

Estuche cartón con ventana y asa: 29 x 33 x 9 cm

Ref. K617 A

para 1 bot 

ESTUCHE ELITE  SINGAPUR

Ref. k620 para 2 bot 

Termómetro · Tapón cónico · Cortacápsulas ·
Sacacorchos · Recogegotas · Vertedor con tapón
Manual el vino y su cata ·

Maletín elite polipiel marrón: 20,5 x 36,5 x12,5 cm
exterior caja cartón

Sacacorchos · Tapón cónico · Termómetro
Recogegotas · Cortacápsulas · Vertedor
Manual el vino y su cata

Estuche cartón con ventana y asa: 29 x 33 x 9 cm

ESTUCHE GRAN SELECCIÓN GLAMOUR

ESTUCHE GRAN SELECCIÓN TABERNARIA

Ref. K613 A para 2 bot 

Sacacorchos · Tapón cónico · Termómetro
Recogegotas · Cortacápsulas · Vertedor
Manual el vino y su cata

Estuche cartón con ventana y asa
29 x 33 x 9 cm

Ref. K613 para 1 bot MAGNUM 



conMaridajes y Enogastronomía
Creamos su experiencia Gourmet

Exclusivos

ESTUCHE PROTOCOL ENO GASTRONOMÍA

Con nuestros estuches apostamos por la creatividad y estamos convencidos de que  existen pequeños

detalles que pueden cambiarlo todo. Como por ejemplo tomar una decisión a la hora de combinar un

Mousse de Bogavante con un vino blanco de la variedad Malvar.

Queremos dar rienda suelta a su creatividad.

Creamos su modelo
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mousse de bogavante 110 gr.
pate de aceituna
mousse de pato 100 gr.
esparrago verde caramelizado al pedro ximenez 115 gr.
sacacorchos 2 impulsos sumiller
vertedor con tapon

botella no incluida

Ref. K629 M estuche madera



Personalization collection

Expresamos un sentimiento del vino sinergiado
con la empresa.

Tarjetón blanco 20 x 9 cm aprox
Con dedicatoria, logotipo y firma de la empresa

para interior estuches.

Mínimo 60 u. estuches. (menos consultar)

TARJETON DEDICADO

Complemento de personalización buscando
una identificación.

tarjeta blanco 5,5 x 4 cm aprox
con dedicatoria, logotipo y firma de la empresa
con cinta para poner cuello de botella
Mínimo 100 u. botellas. (menos consultar)

TARJETA CUELLO BOTELLA
DEDICADO

Diseñamos y realizamos modelos especiales según
susnecesidades desde 50 u.

Disponemos de diversas soluciones productivas que nos
permiten hacer unidades limitadas con su imagen.

Controlamos todas las fases del proyecto, definición del
modelo, estudio descriptivo, prototipo y producción final.

papel de regalo para estuches1/2 o 3 botellas.

Mínimo 60 u. estuches.

PAPEL REGALO ESTANDAR




